



III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE

34**MADRID**

OTROS ANUNCIOS

**Distrito de Arganzuela
Departamento Jurídico**

En el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 3 de 4 de enero de 2012, en su página 135, se inserta anuncio 02/10.863/11, donde se ha detectado error tipográfico, por lo que se procede a su rectificación:

- Donde dice: “1. — 102-2011-5792. — José Luis Rivera Vaccaro. — Inicio de procedimiento sancionador por infracción en el paseo de las Delicias, número 102”.
- Debe decir: “1. — 102-2011-5792. — José Luis Riva Vaccaro. — Inicio de procedimiento sancionador por infracción en el paseo de las Delicias, número 102”.

Madrid, a 16 de enero de 2012.

(03/1.618/12)